

اولین نشست قالبیاف و ونس روز گذشته در «بورگنشتاک» برگزار شد

## سایه تهدیدات ترامپ بر میز مذاکرات سوئیس

### گزارش

اولین نشست ایران و آمریکا پس از دستنهایی به تفاهمنامه پایان جنگ روز گذشته در اقامتگاه «بورگنشتاک» در کنار دریاچه «لوسرن» سوئیس برگزار شد.

این گفت‌وگوها در حالی انجام شد که فضای مذاکرات تحت تأثیر تنش‌های لفظی و تهدیدات دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا قرار گرفت تا روند گفت‌وگوها در سوئیس با اختلال مواجه و متوقف شود.

همزمان با برگزاری نشست دیروز بار دیگر تهدید ترامپ بر فضای دیپلماتیک سایه انداخت و او در گفت‌وگویی با فاکس نیوز موضوعی ادعایی مطرح کرد که در آن به طور تلویحی درباره پیامدهای سخت شکست مذاکره به ایران هشدار داد و سخنان رئیس‌جمهوری ایران را درباره بحث غنی‌سازی زیر سؤال برد.

قالبیاف هم بلافاصله در پیامی در شبکه اجتماعی به این تهدید پاسخ داد و گفت: «با خودشان فکر نمی‌کنند که اگر تهدیدهایشان نتیجه‌ای داشت، به استیصال امروز نمی‌رسیدند؟ ما تهدیدهای آمریکایی‌ها را به جایی حساب نمی‌کنیم. بهتر است مراقب اظهارنظرهای خود باشند، نیروهای مسلح ما آماده‌اند تا به نجوی دیگر پاسخشان را بدهند. هر چه حرف بزنند، این ماییم که عمل می‌کنیم.» این سخنان در شرایطی بیان شد که بر اساس بند اول تفاهمنامه هرگونه تهدید یا ادیبات فشارآمیزی می‌تواند به عنوان نقض جدی توافق تلقی شود. همین موضوع باعث شد هیأت مذاکره‌کننده ایرانی، دومین دور نشست چهارجانبه را متوقف کند.

### حضور فعال میانجی‌ها

در این دور از مذاکرات، ریاست هیأت ایرانی بر عهده قالبیاف قرار دارد و از سوی دیگر «جی دی ونس»، معاون رئیس‌جمهور آمریکا هدایت هیأت آمریکایی را بر عهده گرفته است؛ دو چهره‌ای که عملاً محور اصلی گفت‌وگوهای مستقیم و غیرمستقیم در این نشست به شمار می‌رود.

در کنار آنها نقش میانجی‌گری و تسهیل گفت‌وگوها بر عهده هیأت‌های پاکستان و قطر و شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان به همراه عاصم منیر، فرمانده ارتش این کشور و همچنین شیخ محمد بن عبدالرحمن آل ثانی، نخست‌وزیر و وزیر خارجه قطر ریاست این بخش از روند مذاکرات را بر عهده گرفته‌اند. در این میان، محمد اسحاق‌دار، وزیر خارجه پاکستان نیز از حضور سه تیم فنی در مذاکرات خبر داد.

### رایزنی‌های دوجانبه و سه‌جانبه

هیأت ایرانی روز گذشته اولین روز حضور خود در سوئیس را با دیدارهای فشرده با هیأت‌های پاکستانی و قطری آغاز کرد؛ دو کشوری که در هفته‌های اخیر نقش مهمی در میانجی‌گری میان تهران و واشنگتن ایفا کرده‌اند و اکنون

نیز در تلاش‌اند مسیر اجرای تفاهم‌های به دست آمده را هموار کنند. این دیدارها در حالی برگزار شد که سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه پیش از ظهر با «ایگنازیو کاسیس»، وزیر خارجه سوئیس دیدار و گفت‌وگو کرد.

همزمان، تحرکات دیپلماتیک فراتر از محل مذاکرات نیز ادامه یافت و نخست‌وزیر و فرمانده ارتش پاکستان با معاون رئیس‌جمهور آمریکا با هدف رایزنی‌های موزی برای پیشبرد توافق‌ها و مدیریت اختلافات دیدار کردند. در داخل محل مذاکرات نیز گفت‌وگوها وارد مرحله تازه‌ای شد.

نشستی سه‌جانبه میان ایران، آمریکا و قطر با محوریت برقراری آتش‌بس فراگیر در لبنان و تعیین تکلیف اموال بلوکه شده ایران آغاز شد؛ دو موضوعی که به گفته منابع نزدیک

به مذاکرات در اولویت دستور کار طرف‌ها قرار داشت. با گذشت ساعات‌ها از رایزنی‌های جداگانه و نشست‌های چندجانبه، فضای مذاکرات به تدریج از گفت‌وگوهای غیرمستقیم فاصله گرفت و به سمت تماس‌های نزدیک‌تر میان طرف‌ها حرکت کرد.

### هدف اولیه تهران

سرانجام عصر دیروز هیأت‌های ایران و آمریکا با حضور نمایندگان قطر و پاکستان در یک نشست چهارجانبه در یک اتاق گرد هم آمدند که مهم‌ترین بخش روز اول مذاکرات و امکانی برای سنجش میزان پیشرفت در اجرای تفاهم‌های اخیر به شمار می‌رفت. آنچه هیأت ایرانی در جریان حضور خود در سوئیس دنبال می‌کند، بیش از هر چیز به سرزشت تفاهم پایان جنگ مربوط است



آنچه هیأت ایرانی در جریان حضور خود در سوئیس دنبال می‌کند، بیش از هر چیز به سرزشت تفاهم پایان جنگ مربوط است که تنها چند روز پس از اجرایی شدن برخی از مهم‌ترین بندهای آن با چالش روبه‌رو شده‌اند. چالش روبه‌رو در صدر این موارد بند اول تفاهمنامه قرار دارد که بر پایان درگیری‌ها در همه‌جبهه‌ها از جمله لبنان تأکید می‌کند

می‌تواند فاصله میان متن توافق و واقعیات جاری را بیشتر کند. در کنار این پرونده، موضوع اموال بلوکه‌شده ایران نیز در مرکز توجه هیأت ایرانی قرار دارد. آزادسازی این دارایی‌ها که در بند یازدهم تفاهمنامه به آن اشاره شده، از نگاه تهران یکی از ملموس‌ترین و قابل‌سنجش‌ترین بخش‌های توافق به شمار می‌رود که می‌تواند نشان دهد طرف‌ها تا چه اندازه برای اجرای تعهدات خود آمادگی دارند. اسماعیل بایانی، سخنگو و عضو هیأت مذاکراتی کشورمان هدف اصلی این نشست را اطمینان از اجرای تعهدات طرف مقابل طبق یادداشت تفاهم ۲۸ خرداد و بررسی تحقق پیش‌شرط‌های لازم برای آغاز مذاکرات توافق‌ناهی خواند و همچنین با اشاره به دستور مقامات رژیم صهیونیستی مبنی بر توقف تهاجم به جنوب لبنان گفت: «روز شنبه یک توقف شکننده ایجاد شد که محصول همکاری نزدیک بین دستگاه دیپلماسی و میدان بود و این همکاری ادامه دارد.»

هرچند حمید پور، مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران که در ترکیب هیأت مذاکره‌کننده حضور دارد، در گفت‌وگو با ایرنا گفت که موضوع رفع تحریم‌های نفتی و معافیت‌های مرتبط در جریان گفت‌وگوها پیگیری شد.

### نشست خبری مشترک بدون ایران

اما نشست دیروز در حاشیه خود با نشست خبری مشترک مقام‌های بلندپایه آمریکا، پاکستان و در غیاب هیأت ایرانی برگزار شد و تصویری از فضای حاکم بر مذاکرات و نگاه طرف‌های میانجی و آمریکایی به روند گفت‌وگوها ارائه داد.

نخست‌وزیر پاکستان در آغاز این نشست با استیصال از روند دیپلماتیک میان ایران و آمریکا گفت که موفقیت این گفت‌وگوها نه تنها می‌تواند به کاهش تنش‌های منطقه‌ای کمک کند که زمینه‌ساز ثبات و صلح پایدار در سطح جهان خواهد بود. معاون رئیس‌جمهوری آمریکا نیز مدعی پیشرفت بزرگ در ساعات اولیه گفت‌وگوهای دیروز شد و تأکید کرد که مذاکرات وارد مرحله فنی شده است؛ مرحله‌ای که به گفته او قرار نیست همه اختلاف‌ها را حل کند اما به طرف‌ها امکان می‌دهد برای اولین بار در قالب تیم‌های تخصصی درباره اولویت‌ها و مسائل مورد اختلاف به گفت‌وگو بنشینند.

در ادامه «محمد بن عبدالرحمن آل ثانی»، نخست‌وزیر قطر مذاکرات سوئیس را گامی مهم برای دستنهایی به ثبات دانست و گفت که نتایج این گفت‌وگوها می‌تواند بر امنیت منطقه و جهان تأثیرگذار باشد.

**آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص گلچین رسانه هوشمند**

به شناسه ملی ۱۰۲۴۶۵۷۲۴۷ و به شماره ثبت ۲۲۴۵۱۰ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ و به استناد مجوز شماره ۱۴۰۵/۱۳۹۲۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان تهران تصویبات ذیل اتخاذ شد: آقای محمدصالح فاتحی به‌شماره ملی ۰۰۸۰۱۶۵۹۶۶ به سمت بازرسی علی‌البدل تا پایان سال مالی مؤسسه حسابرسی کاربردی تحقیق به شناسه ملی ۱۰۲۶۰۰۳۰۰۰ به سمت بازرسی اصلی تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران

**جایگاه مؤسسه فرهنگی مطبوعاتی ایران**

مشاور و مجری کلیه خدمات چاپ

چاپ افست ۲ ورقی ۲ رنگ / پلیت ستر ۴، ۵ ورق / برش و تاکتی روزنامه

۸۴۷۱۱۵۰۵-۷

آدرس دفتر: تهران، خیابان قنبرزاده، ابتدای خیابان خرمشهر، پلاک ۳۰۸

آدرس چاپخانه: چهار دانگه، انتهای خیابان سیبچراگاز

**آگهی مناقصه ۱-۴-۱۴۰۵ (نوبت اول)**

شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد تعیین و راه اندازی ۴ دستگاه سافت استارتر ولتاژ متوسط خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۴/۱۵ لغایت ۱۴۰۵/۴/۱۵ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵:۰۰ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (قنبر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز دوشنبه ۱۴۰۵/۴/۱۵ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.

شرکت نفت بهران

**آگهی مزایده عمومی (نوبت اول)**

شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد:

- ۱- انواع ضایعات موجود در پالایشگاه ۱-۴-۳-۲۴۰۵
- ۲- انواع وسایل نقلیه موتوری سبک و سنگین مستعمل ۲-۴-۳-۲۴۰۵
- ۳- کوکورد ضایعاتی موجود در کارخانه فورفورال شوشتر ۳-۴-۳-۲۴۰۵

خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی به فروش برسانند. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۴/۱۵ لغایت ۱۴۰۵/۴/۱۵ ساعت ۷:۳۰ الی ۱۵:۰۰ به منظور دریافت اسناد شرکت در مزایده به نشانی: تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (قنبر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادات مالی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مزایده، و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز دوشنبه ۱۴۰۵/۴/۱۵ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.

شرکت نفت بهران

**آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای هم‌زمان با ارز یابی کیفی (یکبار چه)**

شماره ۲۵-۳/۱۴۰۵ ت

شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران به نمایندگی از سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران در نظر دارد مناقصه عمومی با موضوع ساخت، نصب و راه‌اندازی یک دستگاه برج خنک‌کننده مورد نیاز طرح تولید کاغذ از آهک الیگودرز واقع در استان لرستان، را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (اسناد) به‌شماره ثبت اسناد ۲۰۰۵۰۰۲۸۰۰۰۰۱۴ و با جزئیات مندرج در اسناد مناقصه یا تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ ۲،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال (دو میلیارد و پانصد میلیون ریال) (واریز نقدی یا ضمانت‌نامه بانکی) برگزار نماید. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۴۰۵/۳/۳۰ و مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از ساعت ۱۷ تا ساعت ۱۷ مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۳ و مهلت ارائه پیشنهادات حداکثر تا ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۲۷ برگزار می‌گردد.

علاقه‌مندان شرکت در مناقصه می‌بایست جهت ثبت‌نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی یا شماره ۱۴۵۶ تماس حاصل نمایند و یا به آدرس اینترنتی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) مراجعه نمایند.

**آگهی برگزاری مزایده عمومی گروه صنعتی ایران خودرو**

اقلام ضایعاتی تک مرحله‌ای و ضایعات تولیدی و غیرتولیدی شرکت ساپکو شماره ۲۳-۵-۲۴-۵

شرکت ایران خودرو در نظر دارد به نمایندگی از شرکت‌های تابعه گروه اقلام ضایعاتی آن شرکت‌ها و ضایعات تک مرحله‌ای خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

**مزایده عمومی اقلام ضایعاتی غیر تولیدی (تک مرحله‌ای) شرکت ایران خودرو ۲۳-۵-۲۴-۵:**

۱- ضیخ ضایعاتی ۲- روغن ضایعاتی (روغن ترمز) ۰۳- لوازم داغی تأسیساتی

**نکته:** براساس الزامات، پیمانکاران متقاضی شرکت در مزایده انواع روغن‌های ضایعاتی علاوه بر داشتن مجوزهای زیست محیطی مربوطه، ملزم به ثبت‌نام و اخذ مجوز خاص از سامانه سازمان حفاظت محیط زیست (EMP) نیز می‌باشند.

**مزایده عمومی اقلام ضایعاتی تولیدی و غیر تولیدی شرکت ساپکو ۲۴-۵-۲۴-۵:**

تولیدی: ( اقلام مونتاژی - قطعات بدنه‌ای - سپر ... ) ضایعات غیر تولیدی: (انواع فلزات - چوب - شیشه)

**زمان برگزاری مزایده:**

متقاضیان می‌توانند جهت بازدید از اقلام، خرید اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت طی روزهای شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۰۶ لغایت شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۰۹ (به غیر از ایام تعطیلی رسمی) از ساعت ۰۸:۳۰ الی ۱۵:۰۰ به آدرس ذیل مراجعه نمایند.

**آدرس جهت بازدید از اقلام تک مرحله‌ای ایران خودرو مزایده ۲۳-۵-۲۴-۵:**

تهران، کیلومتر ۱۴ جاده قدیم کرج، درب شماره ۱۰ ایران خودرو، اداره ضایعات غیر تولیدی و تولیدی، جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۴۸۲۱۳۷۷۵ (آقای فرجی) تماس حاصل فرمایید.

**آدرس جهت بازدید از اقلام شرکت ساپکو ۲۴-۵-۲۴-۵:**

آدرس پک (۱) (۶)، تهران - بزرگراه فتح، خیابان لطیف جباری، خیابان آذر سوم انبارهای ساپکو، نماینده: محسن جعفری به‌شماره همراه ۰۹۳۰۷۰۵۲۵۹۴. آدرس پک (۷)، تهران، کیلومتر ۱۵ جاده قدیم کرج، بلوار کرمان خودرو - انتهای خ آبان ۲، رو به روی درب شرقی شرکت برنز (انبار صدف ساپکو)، جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۰۹۱۲۵۶۹۱۷۳۵ (آقای عباس صمیمی) تماس حاصل فرمایید.

**آدرس جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده:**

تهران کیلومتر ۱۴ اتوبان تهران - کرج به سمت پیکان‌شهر (شهرک آزادشهر)، خیابان هشتم غربی، انتهای بلوار گیاه‌شناسی، درب ۲ سایت مزایده ایران خودرو؛ جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های: ۴۴۷۹۶۹۵۶-۴۴۷۹۶۹۴۸ (آقای حاتمی - رمضانزاده) تماس حاصل فرمایید.

**مبلغ و نحوه واریز وجه تضمین شرکت در مزایده:**

- مبلغ تضمین شرکت در مزایده جهت اقلام ضایعاتی طبق مبالغ اعلام شده در فرم پیشنهاد قیمت به‌صورت فیش واریزی بایستی صورت پذیرد.
- شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات مختار می‌باشد. ضمناً مشروح شرایط در اسناد مزایده به‌طور کامل درج خواهد گردید.
- شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ به دقت مطالعه و با ورود اطلاعات صحیح، امضا نموده و به‌همراه کپی شناسنامه و کارت ملی در پاکت‌های دربسته به متصدی مزایده، تحویل نمایند.
- کلیه وجوه دریافتی از بابت فروش اقلام موضوع مزایده به‌صورت نقدی می‌باشد و هرگونه مالیات، عوارض و حقوق دولتی طبق مقررات و قوانین و همچنین هزینه‌های آگهی و کارشناسی مزایده به‌عهده برنده مزایده می‌باشد.

**جهت اخذ اطلاعات تکمیلی به نشانی اینترنتی ذیل مراجعه فرمایید.**

[@myirankhodro](mailto:@myirankhodro) کانال بله، اپنا و روبیکا

**آگهی عرضه اقلام گروه صنعتی ایران خودرو در بازار فرعی بورس کالای ایران اقلام ضایعاتی، راکد و مازاد- عرضه مرحله ۱۰**

گروه صنعتی ایران خودرو در نظر دارد اقلام ضایعاتی، راکد و مازاد خود را به‌شرح ذیل از طریق بازار فرعی بورس کالای ایران به‌فروش برساند.

**اقلام ضایعات تولیدی و غیر تولیدی: (شرکت ایران خودرو):** ۱- انواع ضایعات فولادی ۲- کارت‌ن ۳- انواع صندوق چوبی و پالت چوبی ۴- انواع بشکه ضایعاتی ۵- انواع ضایعات پلاستیکی ۶- انواع ضایعات مسی ۷- انواع روغن ضایعاتی ۸- شیشه ضایعات ساختمانی ۹- اقلام تجهیزاتی

**اقلام ضایعات راکد و مازاد تولیدی سایت‌ها:**

شرکت ساپکو (انواع ضایعات فولادی- باتری خودرو- ضایعات مونتاژی- ضایعات چدنی- ضایعات آلومینیومی- ضایعات مسی) - شرکت ایران خودرو خراسان (ضایعات فولادی- ضایعات پلاستیکی- انواع بشکه ضایعاتی)

**زمان برگزاری مزایده:** کلیه متقاضیان می‌توانند جهت بازدید از اقلام، طی روز دوشنبه ۱۴۰۵/۴/۰۱ از ساعت ۰۸:۳۰ الی ۱۵:۰۰ به‌شرح ذیل مراجعه نمایند.

**آدرس جهت بازدید از اقلام شرکت ایران خودرو:** تهران، کیلومتر ۱۴ جاده قدیم کرج، درب شماره ۱۰ ایران خودرو، اداره فروش اقلام ضایعات تولیدی و غیر تولیدی، جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۴۸۲۱۳۷۷۴ (آقای عربی) ۴۸۲۱۳۸۲۹ (آقای طوسی نژاد) تماس حاصل فرمایید.

**آدرس جهت بازدید از اقلام سایت‌ها:** تهران، کیلومتر ۱۷ بزرگراه فتح، بلوار کرمان خودرو، انتهای کوچه آبان ۲ روبه‌روی درب شرقی شرکت برنز انبار صدف شرکت ساپکو - مشهد - کیلومتر ۵۵ جاده مشهد نیشابور - شهرک صنعتی بینالود - ایران خودرو خراسان جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۴۸۲۱۳۷۷۷ (آقای احمدی) تماس حاصل فرمایید.

**ملاحظات و شرایط ویژه:**

- جهت شرکت در فرآیند خرید اقلام ضایعاتی شرکت ایران خودرو از بازار فیزیکی بورس کالا بازدید از اقلام ضایعاتی الزامی می‌باشد.
- شرکت‌کنندگان جهت مشاهده اطلاعات عرضه‌ها با مراجعه به سایت بورس کالای ایران [www.ime.co.ir](http://www.ime.co.ir) - بازارها - بازار فرعی - بخش اطلاعات عرضه مراجعه نمایند.

**جهت اخذ اطلاعات تکمیلی به نشانی اینترنتی ذیل مراجعه فرمایید.**

<https://www.ime.co.ir>